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Індивідуальний навчальний план 

для учнів 9-х класів, 

які здобувають освіту за індивідуальною формою навчання (сімейна,екстернат) 

На 2023-2024 навчальний рік 

 

Предмет вивчення: трудове навчання(дівчата) 9 клас 

Рекомендований підручник:  І.Ю. Ходзицька Трудове навчання(Обслуговуючі види праці),2017р. 

Навчальна програма: план складено згідно програми для загальноосвітніх навчальних закладів «Трудове 

навчання. 5-9 класи» , затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 7.06.2017 р. №804 

Рекомендоване навантаження: І семестр – 1 години, ІІ семестр – 1 години. 

Терміни написання підсумкових контрольних робіт:   І семестр 11.12.2023- 22.12.2023 

                                                                                                    ІІ семестр 20.05.2024-31.05. 2024 
 



Теми навчальних занять Очікувані результати 
І семестр 
І розділ. Основи проектування, матеріалознавства та 
технології обробки 
Проєкт 1. Вироби в етносі. Вишивання рушничка, серветки 
 
ІІ семестр 
Проєкт 2 Вироби для власних потреб. Корисні речі для 
інтер’єру помешкання(ваза,штучні квіти) 
 
 
 
 
 
Розділ ІІ. Технологія побутової діяльності та 
самообслуговування. Проєкт «Мій стиль» 
 
 

Усвідомлює доцільність застосування методів 

проектування для вирішення завдань. 

Прогнозує якість виготовлення, вартість та сферу 

застосування виробу  у залежності від вибору 

конструкційних матеріалів. 

Обґрунтовує власні судження щодо галузей застосування 

конструкційних матеріалів. 

Оцінює результати власної діяльності. 

Усвідомлює важливість вторинної переробки сировини. 

Усвідомлює значення стандартів у процесі створення 

графічної документації. 

Усвідомлює важливість автоматики у побуті та 

виробництві 

 
 

Називає основні стилі одягу. Знає і називає види одягу. 

Виконує проект зі створення власного стилю в одязі. 

Уміє добирати одяг відповідно до особливостей своєї 

фігури, поєднувати види одягу тощо.   

Добирає краватки та зав’язує їх різними способи.  

Усвідомлює власний стиль в одязі 
 


